

我们共同为阅兵喝彩为祖国点赞

纪念抗战胜利70周年大阅兵来了,国人沸腾了。相信很多小伙伴早上起床后,就会发现微信朋友圈出现了清一色的五星红旗,大街小巷,到处国歌嘹亮,红旗飞扬。那么,在这个全民皆看阅兵式的特殊日子里,大家都有些什么心里话要说呢?



武警三中队官兵收看阅兵式。



市民们围坐在商家门口收看阅兵式。



副食店里站着不少收看阅兵式的顾客。



华联商厦员工演唱《黄河大合唱》等歌曲。



三世同堂收看阅兵式。

镜头一



退伍士兵:看阅兵式特别自豪

当仪仗方队整齐划一、刷刷地走过时,站在电视机前的退伍士兵陈文豪的脸抽动了,情不自禁地跟着抬腿、跨步。

2011年12月,陈文豪应征入伍,被分配到河南洛阳某军区,成为了一名炮兵。两年的洗礼,让他对这次阅兵有着特殊的感

受。

感觉很熟悉,他们走的,我们也走过。我知道每一个军姿要做到纹丝不动,必须付出多少泪水和汗水啊!陈文豪激动地说,兵、将、装备,国防之构成,我为自己曾是绿色方队中的一员而自豪。

镜头二



家长:不能耽误孩子看阅兵式

9时不到,城区某大型商场电视机销售区,值班经理正在一遍遍地下载软件、调试播放源。

今天网上看直播的人太多,常用的几个播放软件都崩溃了,一直无法正常播放。值班经理有些焦急。

孩子从小崇拜解放军,爱听抗日故事。市民刘先生称,最近家里电视机有些小故障,

播放起来画面模糊。为了不耽误孩子看阅兵式,不到9点就带着儿子赶到了商场。电视机还没传出播放画面,刘先生暗暗着急。

十分钟后,商场里六七十台电视机终于传出了阅兵现场的画面。此时,人群开始沸腾,发出了欢呼声。不知是谁先起头,掌声响了起来。没过几分钟,陆续有购物的市民被这里的欢呼声和掌声所吸引过来。

镜头三



快递员:踮着脚尖也要坚持看完

刚走到胜利街手机市场,记者就听到了整齐划一的踏步声,原来有商家把电视机搬到店门口,正在播放着抗战胜利70周年的阅兵仪式,吸引了100多人驻足观看。为了看得清楚些,有的人蹲在前面看,有的人拿了

一条凳子站着看,还有的人直接站到花坛上。

快递员王先生站在人群的外围,踮起脚尖观看。王先生说:早早地把快递送完,就是为了看阅兵。但还是来晚了,人太多,我要踮着脚才看得见,但再累也要坚持看完。

镜头四



出差在外的市民:场景特别壮观

在山东烟台出差的余先生准备今天回永。飞机登记时间是下午1点半,酒店到机场只要1个多小时的车程,但是8点不到,余先生就早早从酒店出发赶往机场。

这么早出发,就是为了看阅兵式直播。余先生说,在酒店看完直播得12点了,

再去机场肯定来不及了。

9点左右,当余先生来到机场时,发现这里也有不少像他一样为了看直播提早来机场的乘客。所有人都在看阅兵,有些还全程站着看,大家看得非常认真,场景特别壮观。余先生在微信里描述道。

镜头五



三轮车师傅:绝不能错过精彩的镜头

上午9时,九铃路和松石西路路口,围满了人,一家烟酒小店正在直播阅兵仪式。突然,人群中有人向外跑出去,不一会儿又有人跑进来。这些跑进跑出的人,原来都是

在附近拉三轮车的师傅。

为看阅兵式,我们就轮流守车,隔几分钟就换人。一名跑出来的守车师傅深怕错过精彩镜头,索性跳上三轮车,伸长脖子观看。

镜头六



抗战老兵:我们国家越来越强大了

11时许,华丰西路一幢居民楼里,黄家宜和妻子、媳妇还有孙子一起津津有味地收看阅兵式现场直播(见左下图)。

今年89岁的黄家宜是山东临沂人。18岁那年,他参加了共产党领导的游击队,抗日打鬼子。他曾和战友们一起抽掉日军据点附近壕沟的桥,阻止日军进出。他也因此掉进壕沟,导致左脚受伤。

望着屏幕上那一台台新型的武器装备,黄家宜感慨道:以前,我们打仗都用土枪土炮。现在科技真是太发达了,我们国家也越来越强大了。

前两天,黄家宜刚领到了5000元的抗战老兵慰问金。今年为了纪念抗战胜利70周年,还特别设置了假期。他觉得,对抗战老兵而言,这些举措就是最好的赞赏和肯定。

镜头七



网友:为阅兵喝彩,为祖国点赞

上午10时,网友太子妃打开手机微信,发现朋友圈被红旗、阅兵刷爆了。短短3分钟的时间,朋友圈已更新16条,各种激励人心的话语让她心潮澎湃:国强民安!英

姿飒爽的女兵,我的梦想;看直播,心灵震撼!热泪盈眶,心底呐喊:祖国万岁!

来吧,我也上面红旗。太子妃迅速编辑文字:为阅兵喝彩,为祖国点赞!